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VERBALE DELLA CONSULTA REGIONALE LOTTA 

 
Il giorno 22 marzo 2022 alle ore 19,00 mediante piattaforma ZOOM si è riunita la consulta del 
Settore Lotta – FIJLKAMCAMPANIA – come da convocazione regolarmente ricevuta, per 
discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 
1) Relazione del Commissario Tecnico Regionale sullo stato degli atleti tesserati e delle 
società affiliate, presa d’atto e deliberazioni consequenziali; 
2) Progetto giovani talenti deliberazioni consequenziali; 
3) Calendario allenamenti regionali 
4) Varie ed eventuali. 
Risultano presenti: 
Il Vice Presidente Gennaro Esposito; 
Il Responsabile Organizzativo e Promozione e Sponsorizzazione Salvatore De Lucia; 
Commissario Tecnico Regionale Maurizio Mirarchi; 
Commissario Arbitri Raffaele Paone 
Commissario Tecnico Regionale Michele Liuzzi 
Responsabile Scuola Ciro Palladino 
Segretario della Consulta Antonio Finizio. 
 
Assenti giustificati il Presidente Antonio Bracciante per un impegno sopravvenuto il 
quale ha delegato al V. Presidente Gennaro Esposito.  
 
Constatata la validità dell’adunanza il V. Presidente Avv. Gennaro Esposito mette in 
discussione il primo punto dell’Ordine del giorno. Il Commissario Tecnico Maurizio Mirarchi 
prende la parola per illustrare i dati degli Atleti tesserati e delle Associazioni affiliate. All’uopo il 
Commissario tecnico allega una relazione dettagliata che fa parte integrante del presente 
verbale. La consulta prende atto della situazione illustrata ritenendo necessario mettere in atto 
strategie comunicative per la promozione del nostro Sport. Il V. Presidente mette in 
discussione il secondo punto all’ODG La consulta, delibera di aderire al progetto giovani 
talenti, dando mandato al Commissario Tecnico Regionale di organizzare due allenamenti al 
mese da marzo a giugno e da ottobre a dicembre. Nel progetto saranno coinvolti i 
collaboratori sotto la direzione del Commissario Tecnico Regionale nelle persone di 
Alessandro Cangiano e Fracisco Soler. Il Vicepresidente mette in discussione il terzo punto 
all’ODG. La Consulta delibera di far coincidere il calendario allenamenti regionali con quello 
del progetto giovani talenti. 
Nelle varie ed eventuali, Antonio Finizio riferisce che occorre programmare il corso di 
aggiornamento per gli aspiranti allenatori ed arbitri. Il Commissario Tecnico Regionale riferisce 
che la organizzazione sarà redatta entro il mese di ottobre. Il Segretario, inoltre, segnala la 
necessità di organizzare la partecipazione di nostri atleti al Campionato Regionale del Lazio 
che si terrà il 22.05.2022; all’uopo la consulta valuterà la possibilità di contribuire alle spese 
che le associazione dovranno affrontare per la partecipazione delle competizioni.      
Non essendovi altro a deliberare il presente verbale viene chiuso alle h. 21,00.  
Letto confermato e sottoscritto in una pagina ed una facciata fino a questa. 
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